

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№13 (15617), 19 февраля 2025 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ



ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Председатель Законодательной думы Томской области О. В. Козловская во встрече с журналистами региона рассказала об основных итогах законодательной деятельности в минувшем году и приоритетах на 2025 год, а также ответила на вопросы участников пресс-конференции.

Ключевым моментом в работе всех ветвей и уровней власти Оксана Козловская назвала вопросы повышения качества жизни людей, проживающих на каждой территории и, в целом, в стране.

– Исходя из этого, формируются приоритеты в работе Законодательной думы Томской области, – отметила спикер.

В минувшем году областная дума приняла более 400 нормативных актов, в том числе, 152 закона. Более 200 федеральных законопроектов прошли оценку и получили заключение в региональном парламенте.

Среди важнейших областных законов, принятых в минувшем году, Оксана Козловская выделила закон о бюджете области на 2025 – 2027 годы, а также закон о бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования.

– Общий объем консолидированного бюджета Томской области приближается к 140 миллиардам рублей; 118,7 миллиарда составляет доходная часть областного бюджета, – отметила председатель думы. – Серьезно увеличивается расходная часть фонда ОМС, в том числе, финансирование высокотехнологической медицинской помощи, лабораторных диагностических исследований. С учётом областного бюджета, общий объем фи-

ОКСАНА КОЗЛОВСКАЯ ПОДВЕЛА ИТОГИ РАБОТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

нансирования здравоохранения в этом году достигнет 42 миллиардов рублей. Прирост – порядка 15 процентов,

Другое важное направление, которому уделялось большое внимание в прошедшем году – поддержка участников специальной военной операции и членов их семей.

В 2024 году, наряду с уже действующими, введены новые меры социальной поддержки для участников СВО и членов их семей. Поправки в региональный закон о земельных отношениях предоставили право для этой категории бесплатно получить земельный участок для индивидуального жилищного строительства, садоводства и огородничества.

До 31 декабря 2027 года участникам спецоперации продлено освобождение от уплаты транспортного налога. Также освобождается от уплаты транспортного налога одно транспортное средство (без ограничения мощности автомобиля), принятое по наследству одним из членов семьи погибшего участника СВО. Эта льгота предоставляется родственникам на пять лет с даты его гибели.

Кроме того, в сборе и отправке гуманитарной помощи бойцам активно участвовали депутаты Законодательной думы.

В 2024 году, объявленном президентом России Годом семьи, Законодательная дума приняла пакет законов, направленных на поддержку материнства и детства.

Депутаты в областном законе закрепили статус «многодетная семья». Это семьи, где воспитываются трое и более детей, в том числе, усыновлённые или находящиеся под опекой



КОЗЛОВСКАЯ
Оксана Витальевна

(попечительством). Статус устанавливается бессрочно. Предоставление многодетной семье мер социальной поддержки осуществляется до достижения старшим из трёх младших несовершеннолетних детей 18 лет или 23 лет, если он учится очно в образовательном учреждении.

– В нашем регионе на подготовку детей к школе выделяется из бюджета по 10 тысяч рублей на каждого ребёнка, – отметила Оксана Козловская. – Это самая крупная сумма в Сибирском федеральном округе. Кроме того, по инициативе прокуратуры Томской области мы существенно усовершенствовали закон об обеспечении земельными участками многодетных семей и возможности замены их денежными выплатами,

Новые меры поддержки стали дополнением к ранее дей-

ствующим и предоставляются многодетным семьям, размер дохода которых не превышает полуторной величины прожиточного минимума на человека. Еще одна мера поддержки для многодетных семей – приём в дошкольные учреждения в первоочередном порядке. Это право также закреплено в законе.

Всего в Томской области живёт более 11 тысяч многодетных семей.

Говоря о приоритетах в работе областной думы в 2025 году, председатель парламента выделила реализацию новых национальных целей развития России, которые определил Президент страны В. В. Путин, и Единого плана Правительства РФ по их достижению.

В Плате определены стратегические приоритеты и показатели достижения национальных

целей на ближайшие 12 лет не только для федеральных, но и региональных органов власти. Это потребует внесения серьезных изменений в документы стратегического развития региона.

– В 2025 году администрация области и дума совместно приступят к совершенствованию стратегии социально-экономического развития региона, – подчеркнула Оксана Козловская. – Она должна быть принята в следующем году. В плане законодательной деятельности уже в первом полугодии намечено рассмотреть более 70 законопроектов по вопросам развития области.

Мониторинг законов – эффективный инструмент парламентского контроля.

– У нас есть такое направление работы, как мониторинг регионального законодательства, – сказала Оксана Козловская. – В этом году дума проведет мониторинг областных законов по молодежной политике и военно-патриотическому воспитанию на территории региона.

Одним из ключевых событий 2025 года будет празднование 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, проведение важных мероприятий в рамках Года защитника Отечества.

– Мы традиционно в День Победы отметим память Героев Советского Союза, полных кавалеров ордена Славы, Героев России, – подчеркнула председатель Законодательной думы Томской области Оксана Козловская. – Особое внимание будет уделено вопросам патриотического воспитания молодежи.

Подготовил
С. БАРАНОВ.

РЕГИОН

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ БЛАГОДАРЯ НАЦПРОЕКТУ ОТКРЫТО БОЛЕЕ 500 НОВЫХ ОБЪЕКТОВ ИНФРАСТРУКТУРЫ ОБРАЗОВАНИЯ

В регионе подведены итоги президентского нацпроекта «Образование», при участии которого обновлена инфраструктура системы образования. За шесть лет на реализацию задач нацпроекта направлено более 10,4 млрд рублей и создано 519 новых объектов образовательной инфраструктуры.

Благодаря нацпроекту, в регионе созданы Томский областной региональный центр развития талантов «Пульсар», Центр опережающей профес-

сиональной переподготовки, Центр непрерывного повышения профессионального мастерства, центры патриотического воспитания, 3 IT-куба, школьные и мобильный «Кванториумы», 289 специализированных классов цифровой образовательной среды, 126 «Точек роста» и 9 «Доброшкол», 73 мастерских для студентов, отремонтировано 7 спортзалов и построено 4 школы.

«Национальные проекты помогли нам значительно обновить инфраструктуру системы

образования. С 2019 по 2024 годы мы создали 519 новых объектов для образования и воспитания нового поколения молодых россиян. В новых школах и центрах наши дети получают знания, развивают свои таланты, находят свое призвание, учатся дружить, творить и мечтать», – рассказала заместитель губернатора Томской области по образованию, молодежной политике и цифровой развитию Наталия Киселева.

В 2024 году в Томской области открылся центр патриоти-

ческого воспитания «Авангард», два школьных «Кванториума» и мастерские по компетенциям «Обслуживание грузовой техники» и «Кузовной ремонт».

«Большой вклад в развитие инфраструктуры системы образования Томской области вносят работодатели. Бизнес стал активным участником процесса подготовки кадров для ключевых отраслей экономики региона и под запросы рынка труда. Мы продолжим эту работу совместно, потому что инвестиции в образование – это инвестиции

в будущее нашего региона», – добавила Наталия Киселева.

С 2025 года президентские национальные проекты масштабированы с учетом задач нового времени. Развитие системы образования продолжается в рамках нацпроектов «Молодежь и дети», «Семья», «Беспилотные авиационные системы» и «Кадры». Национальные проекты, инициированные Президентом России Владимиром Путиным, стартовали в 2019 году.

Пресс-служба администрации Томской области.

НАЧАЛОСЬ ВРУЧЕНИЕ ЮБИЛЕЙНЫХ МЕДАЛЕЙ



В Колпашеве 7 февраля началось вручение юбилейной медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.».

Юбилейная медаль учреждена Указом Президента РФ В. В. Путина в ознаменование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В этот день глава района А. Б. Агеев и заместитель

председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец посетили участников Великой Отечественной войны – старшего сержанта Екатерину Васильевну Колмакову и старшину второй статьи Николая Михайловича Коновалова.

Вручая юбилейные медали по поручению Президента Российской Федерации, глава района и вице-спикер областного парламента выразили искреннюю благодарность фронтовикам за их бессмертный подвиг, пожелали им крепкого здоровья, благополучия, вручили цветы, подарки.

Участника Великой Отечественной войны, гвардии сержанта Ивана Степановича Терехова, проживающего в с. Инкино, глава района посетит лично в ближайшее время.

Екатерина Васильевна Колмакова была призвана на фронт Колпашевским РВК 31 августа 1942 года, в возрасте 21 года. Воевала с августа по сентябрь 1945 года старшим телеграфистом в составе 9-го отдельного пол-



Глава Колпашевского района А. Б. Агеев:

– Я искренне рад и горжусь тем, что у нас есть возможность пожать руку и выразить слова благодарности нашим дорогим ветеранам! Низкий поклон Вам за Ваш героизм и самоотверженность в годы войны!

Крепкого Вам здоровья, долголетия и всего самого хорошего!

ка связи 9-й воздушной армии на Дальневосточном фронте в войне с Японией. Уволена в запас в августе 1947 года. Воинское звание – старший сержант. Награждена орденом Отечественной

войны II степени, медалями: «За боевые заслуги», «За победу над Японией», маршала Жукова и 9-ю юбилейными.

Николай Михайлович Коновалов был призван на фронт 5 декабря 1944 года,

в возрасте 18 лет. Воевал с августа 1945 года по сентябрь 1945 года в войне с Японией минометчиком в составе 502-го отдельного дивизиона 13-й морской бригады морской пехоты на Тихоокеанском флоте. Старшина второй статьи. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Японией», «За освобождение Кореи», маршала Жукова и др.

Иван Степанович Терехов восемнадцатилетним добровольцем ушел на фронт. Его военная профессия – пулеметчик, командир орудия артиллерийского полка гвардейской Сталинской дивизии. Боевое крещение принял под Ельней, освобождал Калининскую область. В составе 2-го Прибалтийского фронта освобождал Белоруссию, Латвию, Литву, где был тяжело ранен в 1944 году. Гвардии сержант. Награжден орденами Красной Звезды и Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За победу над Германией» и другими солдатскими наградами.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

СОБЫТИЕ

«МУЗЕЙ СТАЛ ОДНИМ ИЗ САМЫХ ЛЮБИМЫХ МЕСТ»

Колпашевскому краеведческому музею исполнилось 95 лет!

– Для жителей и гостей города музей стал одним из самых любимых, посещаемых и узнаваемых мест, – отметил глава Колпашевского района А. Б. Агеев во время праздничных мероприятий, посвященных юбилею Колпашевского краеведческого музея, в настоящее время являющегося филиалом Томского областного краеведческого музея имени М. Б. Шатилова.

Гордостью Колпашевского музея являются коллекция по культуре нарымских селькупов (самое значительное собрание южноселькупских предметов в музеях России); коллекция кулайской металлопластики III – I вв. до н. э.; коллекция стеклянных негативов фотографа И. С. Фатеева, запечатлевшего последние мгновения этнического своеобразия нарымских селькупов 1930-х годов.

Здесь можно познакомиться с природой и историей края с древнейших времён до конца XX века. Фонды музея насчитывают свыше 30 тысяч предметов. Сотрудниками собран богатый материал, рассказывающий о материальной и духовной культуре населения севера Томской области – селькупов, хантов, эвенков, о старожильческой культуре русских, об истории освоения Сибири и Нарымского края русскими первопроходцами.

В рамках празднования 95-летия Колпашевского краеведческого музея состоялся круглый стол «Перспективы

развития Колпашевского краеведческого музея: проблемы и пути их решения».

В мероприятии приняли участие заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец, глава Колпашевского района А. Б. Агеев, глава городского поселения С. В. Петров, областные депутаты А. С. Перелы-

гин, К. В. Галимов-Ермак, сотрудники Колпашевского и Томского краеведческих музеев, специалисты системы образования, представители общественных организаций.

Собравшиеся обсудили вопросы, связанные с востребованностью музея местным сообществом, в том числе, взаимодействием с образователь-

ными учреждениями, проблемами и перспективами его развития.

В ходе бурного и откровенного обсуждения участники круглого стола высказали единое мнение о значимости краеведческого музея как культурно-образовательного и научно-образовательного и научно-образовательного центра нашего района, обменялись мнениями по его

проблемам, предложили пути их решения.

Глава Колпашевского района А. Б. Агеев, подводя итоги работы собрания, отметил:

– Мероприятие получилось интересным и достаточно продуктивным. Смогли высказаться сотрудники музея, областной и районной власти. Все мы заинтересованы в том, чтобы наш музей функционировал и постоянно развивался. Для себя взял в работу несколько моментов, чтобы наполнить музей нашими детьми, чтобы история родного края им была ясна и понятна.

В своём поздравлении коллективу Колпашевского музея глава района А. Б. Агеев подчеркнул:

– Сотрудники музея делают важное дело: на протяжении многих лет бережно собирают и хранят всё, что связано с историей Колпашевского района. Наш музей служит важному и благородному делу патриотического, духовного и культурного просвещения, бережно хранит для потомков память поколений. Большое спасибо работающим сотрудникам музея, а также тем, кто начал и внёс неоценимый вклад в общее дело сохранения истории нашего края. Желаю вам крепкого здоровья, жизненных сил, плодотворной работы. Пусть фонды нашего музея пополняются новыми редкими экспонатами и уникальными коллекциями!

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора





«ЛЫЖНЯ РОССИИ – 2025»

В субъектах Российской Федерации прошла традиционная открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России», посвящённая 80-летию победы советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне.

Это самое массовое спортивное мероприятие в России, ежегодное количество участников которого превышает 1,5 млн. человек.

В Томской области «Лыжня России» состоялась 8 февраля.

В 2025 году забег на дистанцию в 2025 метров прошёл во всех городах и районах.

Губернатор Владимир Мазур, открывая в областном центре Всероссийскую массовую гонку, отметил, что в этом году она посвящена 80-летию Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне. Вместе с жителями глава региона пробежал дистанцию в 2025 метров.

– Спасибо всем, кто в это морозное субботнее утро пришёл на «Лыжню России» зарядиться энергией и отличным настроением, – сказал губернатор Владимир Мазур, также поблагодарив организаторов всероссийской массовой гонки, которая проходит по государственной программе «Развитие физической культуры и спорта».

В этот же день прошёл колпашевский этап «Лыжня России – 2025». В населённых пунктах района во всерос-

Губернатор Томской области В. В. Мазур:

– Томская область славит рекордами в профессиональном и массовом лыжном спорте.

В 1970 – 80-е годы томики стали пятикратными победителями Всесоюзной гонки «Лыжня зовёт». Продолжаем традиции активного отдыха на свежем воздухе.



сийской гонке приняли участие порядка 350 любителей лыжного спорта Саровского, Новогоренского, Инкинского, Новосёловского, Чажемтовского сельских и Колпашевского городского поселений.

В Колпашеве на городской лыжной базе собрались спортсмены, школьники, студенты, кадеты, малыши, люди старшего возраста, ветераны спорта, болельщики. Приехали приверженцы активного отдыха из Тогур, Новосёлова, Мараксы, Чажемто, Озёрного и др.

Самым юным участником «Лыжни России» стала Екатерина Мельникова. Недавно ей исполнилось 4 года.

Самыми возрастными – Надежда Старикова и Владимир Кривошеин.

Постоянный участник всероссийской лыжной гонки Юлия Приедитис пришла на лыжную базу со своим сыном Даниилом:

– Сегодня достаточно массовое спортивное мероприятие, которое направлено на здоровый образ жизни. С удовольствием решили принять в нём участие. Настроение нормальное.

Олег Филиппов привёл учащихся из СОШ №2 имени Героя Советского Союза Ф. А. Трифонова:

– Во всероссийской акции участвуют порядка пятидесяти школьников, начиная с первого и по одиннадцатый классы. Ребята хотят приобщиться к этому движению, подышать свежим воздухом в кедровом лесу. Учащиеся нашей школы

регулярно участвуют в «Лыжне России». Настроение отличное!

Директор Новосёловской средней школы Ирина Геннадьевна Токарева:

– Ежегодно с удовольствием участвую в этом мероприятии. Вчера мы проводили такую акцию у себя в школе. Было очень массово и круто. А сегодня мы приехали в Колпашево. Здесь всё классно! Мы за спорт, активность и здоровый образ жизни.

Людмила Барбарян из Чажемто – постоянный участник всероссийской лыжной гонки:

– К этому мероприятию мы – чажемтовские спортсмены – готовимся и всегда с удовольствием принимаем участие во всероссийской лыжне. Настроение хорошее, спортивное. Возраст для нас – не помеха.

Александр Войнов, ветеран колпашевского спорта:

– По ряду причин хожу только с палочками. Сегодня пришли поддержать всероссийскую акцию со своей семьёй и группой здоровья. Всего – 20 человек; кто – на лыжах, некоторые идут скандинавской ходьбой по тропе здоровья. Настроение у нас всегда бодрое; спорт – хороший помощник.

Алексей Скворцов, преподаватель физкультуры колпашевского филиала Томского базового медицинского колледжа:

– Сегодня наши студенты и преподаватели с удовольствием приняли участие в большом всероссийском забеге. Всего – 30 человек. Мы ежегодно участвуем в «Лыжне России». Погода хорошая, настроение – замечательное. Идёт небольшой снег, но он не мешает лыжникам.

Михаил Черепухин, ветеран колпашевского спорта, постоянный участник «Лыжни России»:

– Лыжная трасса подготовлена хорошо. В этом году число участников в разы больше предыдущих забегов. Такого



ещё ни разу не было в Колпашеве.

Салиге Старикова и юная лыжница Катюша, немного смущаясь:

– Участвуем в первый раз. Всё хорошо. Настроение доброе.

В соревнованиях среди женщин приняли участие 88 лыжниц.

В номинации «девочки 8 лет и младше» победила Татьяна Климова. В номинации «девочки 9 – 11 лет» лучшей, как и в прошлом году, была Вероника Комарова.

Быстрее всех два километра пробежали: Александра Сеньюшкина («девочки 12 – 14 лет»); Людмила Барбарян («женщины 40 – 54 года»); Татьяна Чернова («женщины 55 лет и старше»).

На дистанции 3 км лучшими были: Ольга Бачина («девушки 15 – 18 лет») и Юлия Приедитис («женщины 19 – 39 лет»).

Наиболее массовыми были гонки среди мужчин.

В номинации «мальчики 8 лет и младше» победил прошлогодний чемпион Прохор Сафронов. Дистанцию 2 км быстрее всех преодолел Александр Оконешников («мальчики 9 – 11 лет»).

На дистанции 3 км лучшими были: Егор Лобанов («мальчики 12 – 14 лет») и Александр Панов («мужчины 55 лет и старше»).

Победители гонки на 5 км: Андрей Костырев («юноши 15 – 18 лет»), Дмитрий Серк («мужчины 19 – 39 лет»); Анатолий Мещеров («мужчины 40 – 54 года»).

Татьяна и Николай Черновы, пенсионеры, победители лыжной гонки:

– Получили настоящее удовольствие от участия в акции. Настроение отличное. Заняли



первое и второе места в своих номинациях. Неожиданно, но приятно. Хорошо, что организаторы предусмотрели горячий чай и печенье.

Глава Колпашевского городского поселения С. В. Петров:

– Сегодня в «Лыжне России» приняли участие представители всех возрастных номинаций, всего порядка 200 человек. Это самый массовый забег на городской лыжной базе за последние годы. Причём, в самой младшей возрастной категории «8 лет и младше» приняли участие 32 юных лыжника, в самой возрастной «55 лет и старше» – 12 спортсменов. Кто-то прошёл скандинавской ходьбой по тропе здоровья. Думаю, что заряд бодрости и позитива получили все, кто был сегодня на спортивном празднике. Но самым важным моментом стало то, что данное мероприятие не только способствовало популяризации зимних видов спорта, но и напомнило всем о значимости исторической даты – 80-летия Победы.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



«Лыжня России» проводится в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография». В 2025 году гонка прошла в 43-й раз. Национальные проекты, инициированные Президентом РФ В. В. Путиным, стартовали в 2019 году.





В г. Асино состоялся открытый турнир по баскетболу (в рамках традиционного фестиваля игровых видов спорта). Состязания фестиваля продолжались четыре дня и собрали более шестисот юных спортсменов, которые соревновались в таких видах спорта, как хоккей, баскетбол, волейбол и мини-футбол.

В турнире по баскетболу приняли участие детские команды из Верхнекетского, Асиновского, Колпашевского районов, Томска, Северска и Кемерова. Возраст спортсменов – 2012 г.р. и младше. Так же допускались игро-

ИЗ АСИНА – С КУБККОМ ЗА ВТОРОЕ МЕСТО!

ки 2011 г.р., до четырёх в команде.

Игры проходили по круговой системе. Первый матч наша юная дружина выиграла у Томска со счётом 49:41. Во второй встрече играли с Северском. И вновь победа (53:31). Кемеровская дружина была повержена со счётом 43:42.

– В этом году все команды были сильными и неуступчивыми, – отметил тренер ребят Пётр Колесников.

После проигрыша спортсменам из Белого Яра (44:65) колпашевцы встретились с хозяевами турнира. Это была игра за второе место.

Вот как описывает этот драматичный матч Пётр Колесников:

– Уступая по ходу игры 10 очков, смогли собраться, догнать, обогнать соперников и удержать столь необходимую для себя победную разницу в счёте (69:59). Ребята проявили сплоченность, поддержку и помощь друг другу



в нужный момент. Молодцы! Состав колпашевской команды: Даниил Попов, Даниил Киселёв, Захар Великжанин, Максим Кузнецов, Станислав Потанин, Дмитрий Креницкий, Дани-

ла Ковалёв, Михаил Барбарин, Павел Боровский, Михаил Мытус.

Лучшим игроком в нашей дружине признан Даниил Киселёв.

Пётр Колесников поделился своими впечатлениями о фестивале игровых видов спорта:

– В эти волшебные четыре дня в городе Асино царил атмосфера спорта, дружбы, праздника. Фестиваль организован на высочайшем уровне. По всем видам спорта команды очень хорошо подготовились. Наша команда в каждой игре показала хороший комбинационный баскетбол в нападении, неуступчивость в защите. Дети получили бесценный опыт, который не заменить ничем, и который останется с ними навсегда! Турнир оставил только положительные эмоции!

Тренер, спортсмены, родители выражают огромную благодарность за поддержку в организации поездки на фестиваль депутату Государственной думы РФ Михаилу Киселёву и администрации Колпашевского района.

**Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото предоставлено П. Колесниковым.**

ПОБЕДИЛИ ВЕТЕРАНЫ-ГЕОФИЗИКИ



В спортивном зале Городского молодёжного центра состоялся открытый турнир по пионерболу на призы депутата Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца, в честь 80-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В соревнованиях приняли участие четыре смешанные ветеранские команды из Колпашева и Тогура: «Почта», «Больница», «Тогур», «Геофизика». Возраст – «55+».

Геофизики, уверенно победив почтовиков (2:0), не без труда выиграла у тогурчан и районной больницы с одинаковым результатом 2:1.

Победный состав команды победителя: Инга Климова, Альфия Амирянна, Марина Ко-

четова, Надежда Кузнецова, Лариса Шарыпова, Дмитрий Попов, Булат Арисов.

На втором месте – «Тогур», на третьем – «Больница».

– В целом, турнир прошёл на высоком спортивно-эмоциональном уровне, – отметил главный судья соревнований Сергей Мафуюань. – Все команды показали хорошую подготовку. Сборная ветеранов-геофизиков, обыграв своих соперников, достойно стала первой. Молодцы!

Спортсмены выражают благодарность депутату Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянцу за поддержку колпашевского спорта.

**Т. ЧУКОВА,
помощник депутата ЗДТО
А. Б. Куприянца.
Фото С. Баранова.**

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЗАКЛУЧИ КОНТРАКТ И ПОЛУЧИ ДО
3 992 000 руб.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА
1 000 000 руб.
ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА
при заключении контракта от 1 года
400 000 руб.
ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ
В ЗОНЕ СВО
от **210 000** руб.
ежемесячно

ВЫПЛАТА СЕМЬЯМ
от **42 000** руб.
ПОДЪЕМНОЕ ПОСОБИЕ
от **15 000** руб.
МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ
от **15 000** руб.

Бесплатная горячая линия **117**
Телефоны в Томске
+7 (3822) 530-338
+7 (913) 116-73-48

С 1 ФЕВРАЛЯ ПО 31 МАРТА

**ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА
НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2025 г.**

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

ЦЕНА СНИЖЕНА!

**В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ —
522,52 ~~770,60~~**

**Любимые издания
по старым ценам**

Оформляйте выгодную подписку на 2-е полугодие 2025 года

Оформите онлайн или в отделении



Информационная поддержка — <https://kolpadm.gosuslugi.ru>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 050 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63; реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 19.02.2025 г. Время подписания в печать по графику — 17.02.2025 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1200.